Информация о результатах проверок в отношении подведомственных Минздраву Республики Мордовия организаций и устранении выявленных по итогам таких проверок нарушений закона.
1) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 20.12.2016г. № 1495 в период с 21.12.2016г. по 10.01.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Мордовский республиканский клинический перинатальный центр».

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения, в адрес главного врача ГБУЗ Республики Мордовия «Мордовский республиканский клинический перинатальный центр» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 31.01.2017г. № 101а в период с 06.02.2017г. по 17.02.2017г. проведена проверка исполнения предписания ГБУЗ Республики Мордовия «Мордовский республиканский клинический перинатальный центр». В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено
2) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 30.12.2016г. № 1587 в период с 09.01.2017г. по 18.01.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Атяшевская РБ».

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения, в адрес главного врача ГБУЗ Республики Мордовия «Атяшевская РБ» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 22.03.2017г. № 309 в период с 22.03.2017г. по 28.03.2017г. проведена проверка исполнения предписания ГБУЗ Республики Мордовия «Атяшевская РБ». В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.                                                                                               
3) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 24.01.2017г. № 65 в период с 25.01.2017г. по 07.02.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Рузаевская МБ».

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения, в адрес главного врача ГБУЗ Республики Мордовия «Рузаевская МБ» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
4) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 13.01.2017г. № 29 в период с 16.01.2017г. по 20.01.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Детская поликлиника № 4».

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения, в адрес главного врача ГБУЗ Республики Мордовия «Детская поликлиника № 4» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
5) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 02.02.2017г. № 110 в период с 06.02.2017г. по 17.02.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Комсомольская МБ».

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения, в адрес главного врача ГБУЗ Республики Мордовия «Комсомольская МБ» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
6) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 09.02.2017г. № 144 в период с 13.02.2017г. по 24.02.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Детская республиканская клиническая больница», ГБУЗ Республики Мордовия «Детская поликлиника № 1», ГБУЗ Республики Мордовия «Детская поликлиника № 3».

В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.
7) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 27.01.2017г. № 84 в период с 30.01.2017г. по 08.02.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Ковылкинская МБ».

В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.
8) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 22.02.2017г. № 203 в период с 27.02.2017г. по 03.03.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Республиканская инфекционная клиническая больница».

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения, в адрес главного врача ГБУЗ Республики Мордовия «Республиканская инфекционная клиническая больница» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
9) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 28.02.2017г. № 213 в период с 01.03.2017г. по 10.03.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Республиканская клиническая больница № 3».
В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.
10) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 02.03.2017г. № 232 в период с 03.03.2017г. по 14.03.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Республиканская клиническая больница № 3».
В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.
11) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 06.03.2017г. № 257 в период с 07.03.2017г. по 17.03.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Атяшевская РБ».
В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.
12) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 13.02.2017г. № 148 в период с 07.03.2017г. по 17.03.2017г. проведена плановая выездная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Ичалковская МБ».
В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.
13) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 03.04.2017г. № 375 в период с 04.04.2017г. по 12.04.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Теньгушевская РБ».
В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.
14) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 07.03.2017г. № 261 в период с 07.03.2017г. по 14.03.2017г. проведена плановая выездная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Инсарская РБ».
В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.
15) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 17.04.2017г. № 437 в период с 17.04.2017г. по 28.04.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Комсомольская МБ».

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения, в адрес главного врача ГБУЗ Республики Мордовия «Комсомольская МБ» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.
16) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 26.05.2017г. № 576 в период с 29.05.2017г. по 02.06.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Торбеевская РБ».
В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.

17) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 02.06.2017г. № 598 в период с 05.06.2017г. по 07.06.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Торбеевская РБ».
В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.

18) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 06.06.2017г. № 606 в период с 07.06.2017г. по 16.07.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Мордовская республиканская клиническая больница».

В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.

19) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 07.06.2017г. № 616а в период с 13.06.2017г. по 22.06.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Рузаевская МБ».

В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.

20) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 18.07.2017г. № 747 в период с 19.07.2017г. по 27.07.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Республиканская клиническая больница № 4».

В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.
21) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 18.08.2017г. № 870 в период с 21.08.2017г. по 29.08.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Поликлиника № 15».

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения, в адрес главного врача ГБУЗ Республики Мордовия «Поликлиника № 15» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.

22) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 23.08.2017г. № 901 в период с 24.08.2017г. по 30.08.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Ковылкинская МБ», ГБУЗ Республики Мордовия «Атяшекая РБ».

В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.
23) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 23.08.2017г. № 900 в период с 24.08.2017г. по 30.08.2017г. проведена внеплановая документарная проверка ГАУЗ Республики Мордовия «Стоматологическая поликлиника №1».

В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.

24) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 10.11.2017г. № 1241 в период с 13.11.2017г. по 17.11.2017г. проведена внеплановая выездная проверка  ГБУЗ Республики Мордовия «Ковылкинская межрайонная больница».

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения, в адрес главного врача ГБУЗ Республики Мордовия «Ковылкинская межрайонная больница» направлено предписание об устранении выявленных нарушений.

25) На основании приказа Министерства здравоохранения Республики Мордовия от 17.11.2017 г. № 1263 в период с 21.11.2017г. по 29.11.2017г. проведена комплексная плановая выездная проверка ГБУЗ Республики Мордовия «Родильный дом».

В ходе проведенной проверки нарушений не выявлено.

